

# 全世界目光投向温布利

## 曼联巴萨欧冠决赛一触即发

### »直播提醒

5月29日 02:45

曼联VS巴萨

CCTV5现场直播

北京时间5月29日凌晨,全世界的目光都将聚焦在一个叫温布利的地方,巴萨和曼联将在这里攀登欧洲之巅。

巅峰对决,看好巴萨的是主

流。这支世界上最华丽的球队,拥有着傲人的身价,他们首发11人加起来的的身价,是曼联的两倍,简直就是“2打1”。红魔能在温布利斗赢地主,还世界一个惊奇吗?

事实上,尽管曼联是英超冠军,但主帅弗格森还是把自己摆在了弱者的位置上,赛前,老爵爷甚至专程听取了皇马主帅穆里尼奥的一些经验,他知道后者今年多次对阵巴萨,一定有许多心得。

就在穆里尼奥为曼联充当军师的同时,巴萨这边也有“间谍”,效力于阿森纳的西班牙球星法布雷加斯,甚至亲自在题板上,为巴萨球员讲解曼联的战术体系,一出现实版的无间道,在决战前上演。

颇为有意思的是,曼联死敌利物浦的一些球迷,在家中挂起了巴萨的队旗,这一天他们要为巴萨加油,而皇马球迷显然更愿

意看到曼联赢球。

温布利给曼联巴萨,都曾留下美好的回忆,1968年曼联在这里捧起第一座欧冠金杯,1992年,当时还是队员的瓜迪奥拉同样在这里为巴萨赢得了第一座欧冠奖杯。

这一次,温布利聚首,不知又是何种滋味。那就看看,曼联如何斗巴萨这个“地主”吧。

快报记者 吕远

### 苏杯决战提前上演

决战提前上演了!今天,上届苏迪曼杯冠军得主中国队和韩国队将在半决赛中相遇,这也将是中国队实现苏杯四连霸道路最大的一道障碍。

韩国队无疑是中国队最主要的对手之一,太极虎在1/4决赛中3:2战胜了马来西亚,势头正盛。上届苏杯,中国队前三盘就解决了韩国队,第7次捧起苏迪曼杯冠军奖杯。从目前看来,中国队除了男单占上风外,混双和男双双方旗鼓相当,尤其是韩国队男双李龙大/郑在成组合去年四次击败蔡赟/傅海峰,在心理上占尽优势。当然,最令人担心的是女单,王适娴、汪鑫都在苏杯上输了球,状态都不理想。尽管如此,李永波明确表态:“还是在王适娴和汪鑫之中上一个。我会直接问她们觉得谁上合适,谁更坚定地请战,我就上谁。”

快报记者 韩飞周游

### 彭帅退赛



昨天傍晚,在法网第三轮中,中国金花彭帅因为重感冒,身体不适,在先输一盘的情况下,提前退出了比赛,止步32强。也把卫冕冠军斯齐亚沃尼送进了下一轮。



马拉多纳永远喜欢爆猛料

## 马拉多纳放炮——“阿队涉嫌集体服兴奋剂”

据新华社电(记者 冯俊扬 宋浩云)阿根廷“球王”马拉多纳日前炮轰阿根廷足协主席格隆多纳,尤其是阿根廷国家队在参加美国世界杯预选赛同澳大利亚队的附加赛上,涉嫌集体服用兴奋剂的丑闻引发轩然大波。

面对批评和质疑,马拉多纳拒不改口,他在26日更是披露格隆多纳在赛前一周告诉阿根廷球员,想吃什么都可以,因为赛后没有药检。

马拉多纳当天在接受媒体采访时说,格隆多纳在比赛前一周召集国家队球员,告诉他们在同澳大利亚队的比赛结束后将不会有药检,“你们想吃什么就吃什么吧”,马拉多纳如是引述格隆多纳当时的暗示。

对于马拉多纳声称阿根廷球员在比赛开始前服用能够帮助球

员在场上加快速度的“咖啡”,多名当年参加比赛的球员都断然予以否认。对此,马拉多纳说:“我不想说出他们的名字。我很清楚地知道,有的球员的确不需要什么东西,但是另外一些球员就必须做点什么了。我对自己说的所有话承担责任。”

马拉多纳称,当年国家队的球员之所以不愿承认这件事,是因为这场比赛的胜利不仅使阿根廷最终晋级美国世界杯,而且球员们也获得了相当丰厚的酬劳,每个人都奖励了一辆跑车。

不过马拉多纳表示,即使阿根廷球员不喝“咖啡”,也完全会比澳大利亚队踢得好。马拉多纳说,对于格隆多纳否认这些事实感到愤怒,自己和格隆多纳绑上了,要一直到他死为止。



# 江苏彩民连续2期捧大奖

## 南通彩民随机投注喜中双色球635万

近期,江苏彩民是好运连连,双色球一等奖接连光顾江苏大地。5月19日,双色球第2011057期,当期全国爆出2注1000万大奖,这2注千万大奖中有1注是江苏彩民所中,被南京彩民所得,售出于南京市集庆门大街2-3号32015406投注站,这位中奖者幸运揽得千万大奖的同时,也成为江苏今年第五位千万富翁。5月22日,让人意想不到的,双色球2011058期一等奖再次花落江苏,成为我省今年第

33注超500万大奖,江苏彩民连续2期捧得双色球一等奖,实实在在的让江苏彩民惊喜不已,同时江苏彩民的中奖幸福感也随之增强。

### 南通彩民喜摘大奖

双色球第2011058期全国爆出8注一等奖,单注奖金为635万元,这8注一等奖被江苏、山西、浙江、福建、河南、湖北彩民幸运中得。江苏喜中1注被南通彩民摘得,售出于南通市江海中路52号32060336投注站,出票时间为5月22日10点46分08秒,中奖彩票是

一张机选5注10元单式票,这位南通彩民仅花10元随机投注就捧回635万大奖,实在让人羡慕不已。

当期除全国爆出8注一等奖外,还开出83注二等奖,单注奖金额为19万多元。江苏喜中其中3注,南京彩民成为赢家,全部包揽这3注二等奖。值得关注的是,这3注二等奖中有2注被南京一彩民中得,售出于南京市洪武路135号南门32015298投注站,中奖彩票是一张手选16+2复式票,此张中奖彩票还中出120注四等奖和1350注五等奖,合计中奖金

额为43万多元。

截至双色球第2011058期,全国已开出430注一等奖,千万大奖64个,其中江苏已中出33注超500万大奖,造就1000万(含)以上富翁5位,双色球“富翁生产线”的称号再次得到了验证。

### 3.4亿元奖池值得期待

当期开奖结束后,双色球奖池资金持续蓄水,3.4亿元的奖池资金滚入下一期一等奖,“2元可中1000万”持续上演。随着奖池的不断蓄水,双色球“粉丝”们的投注

热情也持续水涨船高,彩友们不再把目光停留在500万元大奖的层面上,而是盯上了千万大奖,甚至亿元超级巨奖。江苏彩民也一改以往传统的投注方式,纷纷利用“倍投”的方式,向巨奖迈进,众多彩民瞄准奖池,选择倍数,一举掏空奖池,独揽巨奖。最近,江苏彩民接连中奖,好运不缺,再加上奖池“水位”一路看涨,高额奖金大有喷涌之势,倍投中取大奖的几率增大,亿元大奖也许会在江苏大地横空出世。

通讯员 雷雨 快报记者 闫弋

### 彩市公告牌

## 一个地址,半小时内连降2个“中福在线”25万元大奖

炎热的夏天,到舒适、娱乐于一体的中福在线销售大厅休闲一下已经成为当下众多彩友们的首选,加上中福在线凭借着鲜明的游戏特色和多样玩法种类,与此同时,“连环夺宝”25万元全国累积大奖在江苏也是遍地开花,喜讯一个接着一个,一天内连开2朵或者3朵大奖现象比比皆是,但在同一天,同一个销售大厅中出25万元的现象还没有出现过,5月20日泰州泰兴市国庆路中福在线销售大厅打破这一纪录,半小时内连中了2个“连环夺宝”25万元大奖,更为有趣的是,这2位中奖者选择的是此销售大厅机器编号为一头一尾,也就是说,此销售大厅共计有20台机器,他们2位分别选择了1号和20号机器。

小伙小曹是中福在线的忠实“粉丝”,一有空闲时间就到大厅玩玩。5月20日晚上,小曹按照惯例晚饭后到大厅玩玩,其实小曹心

仪的机器编号为8,由于当时已经有客人在玩了,于是小曹就选择了1号机器,玩起了“连环夺宝”游戏,刚玩了半个多小时,第3关出现了24颗红宝石,获得了全国累积奖25万元,众多彩友对小曹羡慕不已,正当大厅内还在津津乐道地议论近日还会不会再出大奖时,时隔半小时,25万元大奖再次光临这儿,彩友赵先生在该厅投注中福在线游戏时,在第2关拍出20颗绿宝石,获得全国累积奖,喜获奖金25万元。原来赵先生在玩游戏过程中,已经知道此大厅中得了大奖,估计不会有大奖了,准备把手头上这一关打完就不打了,于是赵先生就想早早结束,所以加上了分值,5注投注,没想到还中得了大奖。

截至5月23日,江苏彩民已经中得了中福在线“连环夺宝”游戏85个全国累积大奖25万元。

通讯员 苏彩 快报记者 闫弋

### 彩市万花筒

## 吴江彩民热爱足球 刮得“百发百中”20万元

“百发百中”以绿茵茵的足球场为背景,动感十足的足球飞往球门,让彩民朋友看了之后就有种想亲身体验一下在足球场上驰骋射门的感觉。吴江的许先生特别热爱足球,对任何一个足球队都了解得特别透彻,也有自己崇拜的足球明星,就是因为喜欢足球,许先生第一次看到福彩刮刮乐“百发百中”后,就倍感亲切,毫不犹豫地就买了一本回家慢慢刮,共计刮中了500元,许先生很开心,只要每次经过投注站时就会买几张玩玩,后来的投注站这个玩法已经卖完了,许先生还开车到其他福彩投注站寻找“百发百中”这个玩法。

5月23日下午,许先生正巧出去洽谈生意,经过了松陵镇老同里路口,看到了福彩专卖店,想到约定的时间尚早,于是许先生就将车停在路边,到投注站咨询是否有“百发百中”这个刮刮乐玩

法,得到肯定的答复后,许先生又买了一本,拆后刮了几张,中了个50元,这时许先生接了个电话,对方临时有事不能过来了,他感觉生意可能不会谈成,心里有点不舒服,刮彩票的兴致也减半了,就把所有的彩票都收起来,准备有空的时候再刮。晚上回家后,许先生怎么也无法入睡,就想到将彩票拿出来继续刮,没想到刚刚刮到第3张,只见游戏一玩法区“我猜的球数”与“比赛结果”相同都是0,下面的数字20万元,许先生预感自己中奖了,心情大好,以防万一弄错了,许先生连忙让老婆帮他确认一下,连续看了十几遍的游戏规则,他们一致认为是一等奖20万。第2天一大早,许先生就到苏州市福彩中心领奖。领奖时,许先生笑嘻嘻地说:“没想到喜欢足球还让我中得了大奖,生意没有谈成,却中得了大奖,老天对我真好,



也许还会有下次来领奖哦!”

“百发百中”面值5元,头奖20万元,有两个游戏玩法,两种玩法所中得的奖金可兼中兼得,游戏趣味性极强,中奖机会高达5次。游戏1:猜球数,如果“我猜的球数”与“比赛结果”球数相同,即赢得“比赛结果”球数下方所示奖金。如果不同,则下方所示奖金无效。游戏2:比胜负,如果“我进的球数”大于“对手进的球数”,则赢得“我进的球数”下方所示奖金,其他数字下方奖金无效,兼中兼得。

通讯员 苏彩 快报记者 闫弋